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 Zápis  
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 28. 01. 2008 

 
1. Chod fakulty,  studijní záležitosti: 
 

 Děkan DIFA se vyjádřil k používání školních e-mailových adres ve vztahu k zaměstnancům i studentům 
školy. Heslo k e-mailové adrese poskytne Ing. I. Knězek, který rovněž individuálně pomáhá s řešením 
problémů. Heslo se nedá změnit. Apeloval na pedagogy, aby všichni důsledně používali při komunikaci se 
studenty výhradně školních adres. 

 Kolegium projednalo zapisování studijních výsledků do SIS JAMU. V září 2008 musí mít všichni studenti 
zapsány všechny předměty a výsledky v SIS. Student, kterému bude nějaký zápis chybět, bude vyloučen. 
Zápis v SIS je rozhodující (ne index). Aby předešla těmto mezním situacím, zavádí DIFA uzavírání zimního 
semestru, tj. do 15. 2. 2008 zapíší pedagogové studijní výsledky za zimní semestr do SIS a proběhne zpětná 
kontrola. Každý pedagog je povinen v SIS zkontrolovat, zda má v systému přiděleny ty předměty, které by 
měl mít a studenty, kteří se výuky účastní – odpovědnost za interní i externí pedagogy má vedoucí ateliéru. 
Každý pedagog je také povinen změnit přidělené heslo za vlastní! Případné problémy je třeba řešit 
s Michalem Valou (vala@jamu.cz). Dne 29. 1. 2008 ve 13.30 hod.  proběhne informační schůzka a školení 
pro ty pedagogy, kteří mají s prací v SIS problémy. Setkání je určeno jak interním, tak externím pedagogům.  

 Děkan DIFA informoval členy rozšířeného kolegia o výsledcích výběrového řízení FRVŠ na rok 2008. 
Z podaných projektů bude na DIFA financováno 7 projektů v tématickém okruhu F2 a 1 projekt 
v tématickém okruhu B. Řešitelé projektů byli informování elektronickou poštou (na školní e-mailové 
adresy!). 

 Projekty ESF - v Operačním programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost plánuje DIFA JAMU podat  
4 projekty, a sice:  
• Odborné praxe a stáže studentů JAMU v reálném prostředí umělecké praxe (stáže musí být v příštím 

období důsledně zapisovány do SIS JAMU a do indexů studentů); 
• Inovace studijního programu ateliéru Výchovné dramatiky pro neslyšící; 
• Inovace programu Dramatická umění; 
• Inovace programu Dramatická umění v oblasti audiovize a divadelní tvorby. 

DIFA se také zapojí do celoškolských projektů: 
• Výzkumné centrum JAMU - Výzkum performativnosti a souvisejících nových technologií v oblasti 

dramatického umění; 
• Komplexní systém dalšího vzdělávání pedagogických a nepedagogických zaměstnanců JAMU (v 

oblastech cizí jazyky, práce s komunikačními technologiemi a manažersko-ekonomické dovednosti); 

V souvislosti s posledně jmenovaným projektem byli zaměstnanci JAMU vyzváni, aby vyplnili dotazník 
týkající se výuky cizích jazyků. Další vzdělávání zaměstnanců povede k získání certifikace. 

 Děkan DIFA informoval o programu Erasmus. Interní přihlášku do programu podalo velké množství 
studentů, vyjet na studijní či pracovní stáž však nemusí všichni, počet míst určuje Národní agentura 
Erasmus. Vedoucí ateliérů jsou povinni zodpovědně stáže povolovat, nesou také zodpovědnost za vyslání 
studenta. Pokud chce student absolvovat studium v zahraničí musí tam studovat adekvátní předměty. Je 
nezbytné, aby navržené předměty posoudil spolu se studentem vedoucí ateliéru, adekvátní předměty lze 
uznat, ostatní si student musí dodělat jiným způsobem. K tomu slouží tzv. Studijní smlouva  - Learning 
Agreement, kterou lze po nástupu na stáž na místě ještě upravit podle aktuální nabídky předmětů na škole 
v zahraničí, ale jen do 1 měsíce po začátku stáže. Studium nebude (obvykle) na dobu studijního pobytu 
přerušováno ani rozkládáno – lze však požádat o individuální studijní plán!  

 Pokud student vyjíždí na pracovní stáž v rámci programu Erasmus, rovněž jeho výjezd musí být posouzen 
vedoucím ateliéru. V průběhu pracovní stáže musí být student studentem JAMU! Pracovní stáž může trvat 
od 3 do 12 měsíců, pracovní stáž lze realizovat i v době letních prázdnin. Podobně jako u studijního pobytu 
v zahraničí, podepisuje student + vysílající a přijímající instituce smlouvu, tzv. Pracovní plán. 

 Pro zahraniční studenty plánuje DIFA připravit tzv. „English Programme“. Mělo by jít o 1 semestrální 
studijní program pro zahraniční studenty vyučovaný v anglickém jazyce (příp. v dalších světových 
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jazycích). Děkan DIFA proto znovu vyzval pedagogy, zejména pak absolventy doktorského studia, aby 
děkanovi DIFA oznámili, které předměty mohou v cizím jazyce vyučovat a odevzdali popis předmětu. 
Během února by měl být program sestaven. 

 Pedagogové, kteří jsou schopni vyučovat v cizím jazyce by se také měli zúčastnit „Teacher´s Mobility 
programu Erasmus. Minimální počet hodin, který je nutný v zahraničí odučit je 5 hodin týdně. Možná je i 
praktická výuka. Bližší informace podá referentka zahraničního oddělení - MgA. J. Kostelníková. 

 Děkan DIFA informoval o počtu přijímaných studentů navazujícího magisterského studia, který stanovuje 
MŠMT. V letošním roce je to 45 bakalářských studentů (bez herectví a taneční pedagogiky), 33 
nenavazujících magistrů a 20 navazujících magistrů, a to v případě, že všichni dosavadní navazující magistři 
řádně ukončí studium. Za překročení limitu je JAMU penalizována. 

 Tajemník DIFA informoval o přípravě rozpočtu na rok 2008. Plánuje se zvýšení tarifních platů zaměstnanců 
o 4% (od dubna 2008), dále příspěvek zaměstnavatele na penzijní připojištění ve výši 150,-Kč ze sociálního 
fondu (bude volitelné a bude záležet na každém zaměstnanci). Provozní prostředky zůstanou ve stejné výši 
jako v roce 2007. V rámci rozpočtu se počítá i s doplněním archivu o notový materiál. Mgr. K. Heger 
(katedra zpěvu) a doc. Vondrová (taneční pedagogika) dodají do 1. února 2008 návrhy k rukám pí. Čížkové 
(vedoucí knihovny). 

 Rada VŠ dala podnět k zavedení Etického kodexu na vysokých školách. Vedení DIFA etický kodex 
připravuje, na jaře bude připraven k připomínkování pedagogům. 

 

Různé: 

 Dne 24. ledna 2008 proběhl výběr účastnických představení a škol na 18. ročník Mezinárodního festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2008. Prozatím bylo vybráno 14 škol (USA, Kanada, Francie, JAR, Srbsko, 
Německo, Rakousko, Bosna a Hercegovina, Rusko, Polsko, Slovensko, ČR, Maďarsko, Rusko ), výběr bude 
potvrzen na nejbližším zasedání Festivalové rady. 

 Do konce ledna 2008 mohou studenti DIFA posílat texty do Salónu původní tvorby 2008, který se bude 
konat 14. – 15. 3. 2008. 

 Rektorát JAMU vyzývá všechny zaměstnance, aby ve mzdové účtárně (u pí. Milady Káňové) podepsali 
daňová prohlášení za rok 2007, Evidenční listy, atd. 

 Všichni zaměstnanci jsou z nařízení rektora JAMU povinni dostavit se do Knihovny JAMU a nechat se 
vyfotit na nové průkazy zaměstnance. 

 Prof. Faltus vyzval ateliéry DIFA, aby se zapojili do realizace pantomimických výstupů, které budou 
součástí repertoáru Janáčkova festivalu (podzim 2008), konkrétně v kompozici Říkadla. Ateliér, který bude 
mít o spolupráci zájem kontaktuje prof. Faltuse. 

 

 

 

 

zapsala: MgA. L. Abou      verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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